

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 25/2014**

10

Деловодни број: 211

Датум: 15. 01. 2015

Београд

ПРЕДМЕТ: Питање и одговор за конкурсну документацију за јавну набавку „Проширење серверских и сториџ система“ бр. 25/2014

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12), поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, прослеђујемо одговор на питање за конкурсну документацију за јавну набавку „Проширење серверских и сториџ система“ бр. 25/2014

Питање 1:

У оквиру одговора на постављена питања од 08.01.2015 године заведено под бројем 78, дали сте одговор да "Систем који је предмет набавке није идентичан систему који је набављен 2013 године, те да без обзира чија опрема је у понуди, потребно је понудити обуку код произвођача понуђеног система". Обзиром да стораге који сте набавили 2013 године EMC VNX 5200 припада породици/фамилији VNX модела(5200, 5400, 5600, 5800,7600 И 8000) који користи исти софтвер за управљање и администрацију: <https://www.emc.com/collateral/white-papers/h12145-intro-new-vnx-series-wp.pdf> И обзиром да се за тај софтвере и ту фамилију производа, на основу одговора од 31.12.2015 годне заведеним под бројем 7692 већ прошли обуку молимо вас да потврдите да уколико понуђачи нуде опрему произвођача EMC из серије VNX није потребно понудити обуку у производном центру произвођача опреме?

Одговор:

Као што је наведено у ранијим одговорима, захтевани систем није истих карактеристика и функционалности као систем који је раније набављан, те самим тим је потребна посебна обука за понуђени систем, јер без обзира који софтвер за администрацију и управљање систем користи, овај систем захтева додатне функционалности за које запослени нису присуствовали обуци.

Дакле, као што је наведено у ранијим одговорима, сви понуђачи без обзира на произвођача понуђене опреме морају у понуду укључити и испитивање захтеваних перформанси и техничких карактеристика захтеваног система који је предмет набавке, кроз тестирања у фабрици / акредитованом тестинг центру произвођача понуђеног система.

Питање 2:

У оквиру одговора на постављена питања од 08.01.2015 године, заведено под бројем 78, дали сте одговор да захтевате обуку, односно фабричко испитивање ради прихватања(ФАТ). На који начин се доказује да је понуђач понудио ФАТ ?

Одговор:

Испитивање захтеваних перформанси и техничких карактеристика захтеваног система који је предмет набавке, кроз тестирања у фабрици / акредитованом тестинг центру произвођача понуђеног система, пре испоруке и према припремљеном сценарију који симулира рад у корисничком „дата центру“ уз hands-on обуку за коришћење система у реалним условима, за три запослена које одреди НАРУЧИЛАЦ, у трајању од 3 радна дана, понуђач доказује испуњавањем услова за неопходни пословни капацитет за ову јавну набавку, односно доставом: Потврде, односно Уговора или другог документа издатог од стране произвођача понуђеног система или локалне канцеларије произвођача понуђеног система, којим се потврђује да је понуђач овлашћен од стране произвођача понуђеног система за продају предметног система.

Питање 3:

У оквиру одговора на постављена питања од 08.01.2015 године, заведено под бројем 78, дали сте одговор да захтевате обуку, односно фабричко испитивање ради прихватања(ФАТ). На који начин се доказује да је понуђач понудио ФАТ уколико произвођачи опреме у оквиру својих тренинг програма кроз тренинг кодове који се могу поручити немају ФАТ?

Одговор:

Испитивање захтеваних перформанси и техничких карактеристика захтеваног система који је предмет набавке, кроз тестирања у фабрици / акредитованом тестинг центру произвођача понуђеног система, пре испоруке и према припремљеном сценарију који симулира рад у корисничком „дата центру“ уз hands-on обуку за коришћење система у реалним условима, за три запослена које одреди НАРУЧИЛАЦ, у трајању од 3 радна дана, понуђач доказује испуњавањем услова за неопходни пословни капацитет за ову јавну набавку, односно доставом: Потврде, односно Уговора или другог документа издатог од стране произвођача понуђеног система или локалне канцеларије произвођача понуђеног система, којим се потврђује да је понуђач овлашћен од стране произвођача понуђеног система за продају предметног система. Уколико код Произвођача постоји код или ознака за испитивање, потребно је унети у понуду ту ознаку.

Питање 4:

У оквиру одговора на постављена питања од 08.01.2015 године, заведено под бројем 78, дали сте одговор да захтевате обуку, односно фабричко испитивање ради прихватања(ФАТ). Молимо вас да извршите измену конкурсне документације И избришете реченицу “односно Фабричко испитивање ради прихватања (ФАТ)” јер је то међународна дефиниција дела стандарда SRPS EN 62381:2013 која не одговара опису ФАТ који сте дали и не може се односити на обуку описану у сценарију који сте дали.

Одговор:

Наручилац је у одговору дао образложење шта се подразумева под појмом обуке и, с тим у вези, Наручилац је изменио део конкурсне документације који се односи на испитивање техничких карактеристика и објавио их на порталу истог дана када су постављени и одговори на питања, заведени под бројем 78.

Питање 5:

У оквиру одговора на постављена питања од 08.01.2015 године, заведено под бројем 78, навели сте да ће се миграција вршити искључиво са сторица EMC VNX 5200. Остаје нејасно зашто се инсистира на услузи миграције као посебног дела понуде када сте у оквиру техничког затева тражили лиценцу за репликацију на постојећи стораге и лицаца за репликацију постојећег сторица? Активирањем ове лиценце све што упише један сториц биће прекопирано на исти начин на други стораге па самим тим није потребна никаква услуга миграције података

Одговор:

Само активирање лиценце не врши никакву миграцију података. Дакле потребно је понудити услугу миграције као посебног дела понуде у оквиру техничког захтева.

Питање 6:

У оквиру одговора на постављена питања од 08.01.2015 године, заведено под бројем 78, навели сте да ће се миграција вршити искључиво са сторица EMC VNX 5200. У оквиру одговора на постављена питања од 31.12.2014 године, заведено под бројем 7692, навели сте да комуникације између новог И постојећег сторица бити преко ФЦ свича и да ће се они налазити на истој локацији. Због чека се у оквиру техничке спецификације тражи лиценца за репликацију података за постојећи И нови стораге систем када се уређаји налазе један поред другог а захтева се услуга миграције података? Улога лиценце за репликацију је прављење "disaster recovery" сајта као копије примарног/продукционог сајта. У том случају није потребна никава миграција података јер то ова лиценца покрива. Уколико желите да постигнете редундансу система на продукционој локацији тада је логично да се тражи или стораге виртуализација или миграција података са постојећег на нови стораге (за шта није неопходна лиценца за репликацију). Репликација односно формирање disaster recovery сајта подразумева да имате један пасивни систем који чува копије продукционог система.

Одговор:

Пословна политика је да се један од Сториц система (постојећи EMC VNX 5200 или предметни Сториц систем) искористи на disaster recovery сајту у перспективи. Самим тим је потребно понудити систем у складу са спецификацијом.



Председник комисије
Игор Красњук